

2020 商企汇“人物春晚”颁奖盛典在京举行



本网讯 2019年12月30日下午，2020商企汇“人物春晚”最具影响力人物颁奖盛典在北京维也酒店举行。本次活动由中企资本联盟、中国新闻摄影协会、北京正念正心国学文化研究院指导，《商企汇》栏目组、北京超神艺联文化传媒有限公司、315 记者摄影家网主办，中文教育网、华夏寺庙网、超神艺联红色文化艺术团、中华新闻文化网、超神艺联书画艺术体验馆、GTV(国际网络电视台)、中国传媒联盟、京视网手机台文化科技频道等单位协办。

到会主要嘉宾有：解放军报社社长、少将张宗银、火箭军原二炮司令部某部政委、中国书画艺术发展协会主席王明焕、原第二炮兵某基地副司令员、少将万忠林、中国科学院文联副主席、中国科学院美术家协会主席周春民、中央财经大学新闻系主任、教授、媒体经济专业硕士生导师谭云明、八一制片厂数字工作站主任李佛泉、中国电视剧制作产业协会剧本评介中心执行主任、《作家报》总编、著名作家张富英、北京正念正心国学文化研究院常务院长、315 记者摄影家网总编、CCTV 我爱你中华《商企汇》栏目总编

导新国、《科学导报·今日文教》执行主编、中文教育网主编、CCTV 我爱你中华《商企汇》栏目运营总监李月、超神艺联创始人、商企汇人物春晚总策划邹广超、华人国际公益电影节秘书长付凯震、世界关公协会副主席、广东行业协会联合会副会长敬军兰、绿色神州环保公益组织负责人阎禹、中华新闻文化网主编王红研、河间市敬仙乡党委干部、廉西辛庄村驻村党支部书记孟庆军、民族新派表演艺术家、星光大道特约评委拉毛王旭、国家一级演员、京剧表演艺术家梅葆玖大师亲传弟子姜玲、央视特约主持人、著名影视演员、原创歌手焦通、央视感恩中国指定主持人、著名演员王帅、央视励志人物、邹豪飞励志演讲团团长邹豪飞、北京科学养生艺术团团长贾菲、著名男高音军旅歌唱家魏建民、著名国礼艺术家王鸿强、艺术之星选手榜冠军、著名书法家官少军、商企之星选手榜冠军、著名画家何兴华、江西达英食品厂董事长邹达英、广东灵捷洁服务服务有限公司董事长何玲、知名健康养生专家向宁、广东露玉溪深圳分公司董事、闺蜜美容美发创始人方勃娇等一百多人参加了活动。

主要嘉奖代表周春民主席、谭云明教授、企业家代表邹达英、敬军兰、邹小林、李地友首先上台致辞，并送上2020新春祝福。

之后超神艺联创始人、商企汇人物春晚总策划邹广超做了“聚焦品牌——最具影响力人物访谈”万里行系列活动推介，没有品牌就没有竞争力，品牌已成为企业利润的主要来源和生存基础，并且是市场创新的动力源泉。企业品牌的建设，要以诚信为基础，产品质量和产品特色为核心，才能培育消费者的信誉认知度，企业的产品才有市场占有率和经济效益。

“聚焦品牌——最具影响力人物访谈”以多方位、多角度、全媒体、传统纸媒、300家网媒，中央电视台(CCTV-1、CCTV-2、CCTV-17、CCTV-14)广告宣传，CCTV 我爱你中华网络电视，多家网络电视台全媒体报道，并为企业多方位立体策划，企业品牌产品可以入驻315 记者摄影家网“诚信商城”，并网页常年宣传。

嘉宾张宗银、王焕明、万忠林、靳新国、孟庆军、王鸿强、邹德鹏并登台敲响启动手印，一起启动了“聚焦品牌——最具影响力人物访谈”万里行系列活动。

北京正念正心国学文化研究院常务院长、315 记者摄影家网总编靳新国(笑谈)向与会者介绍了旗下新建的“中国文艺名家展览馆”。

中国文艺名家展览馆是由北京正念正心国学文化研究院、315 记者摄影家网精心打造，并联合多家书画协会、传媒单位参与运营，旨在为每一位中国文艺名家宣传、销售服务，线上线下为文艺名家全方位展示艺术成就、扩展人脉而设计。

中国文艺名家展览馆立足于315 记者摄影家网的公信力、影响力，以互联网技术为展示方式，以传播高品质、多门类、全覆盖的网络展示艺术作品为核心内容，打造具有权威影响力的永不落幕的艺术展览平台，通过网络这个窗口，实现艺术展览、文化交流，让广大文艺工作者、爱好者及时了解我国当代文化艺术新成果，服务我国文化资源数字化工程和传统文化大发展大繁荣战略。

展览馆会员免费注册，但只有升级为VIP会员后，才能拥有自己独立的网站宣传展厅空间，网站会员后台由文艺家自己掌控管理，和网站一样，支持手机微信、QQ 操作、上传、转发等功能，艺术家有新作品或新成就，图文、照片，评论均可随时随地手机上传发布。

线下在北京昌平十三陵陵机场路北京正念正心国学文化研究院教育研学基地有五百米艺术展厅和分会场，并将挂牌成立“正念正心中国文艺名家展览馆”，为广大艺术家提供线下艺术展览展示活动场地。

嘉宾周春民、谭云明、张富英、靳新国、付凯震、李月、李佛泉、姜玲登台共同敲响启动手印，成功启动“正念正心中国文艺名家展览馆”正式上线。

随后举行了隆重的最具影响力人物颁奖，何兴华荣获最具影响力“商企领袖”；李地友、邹红梅、邹广超、方勃娇、何玲、向宁荣获最具影响力“商企楷模”；邹达英、罗德辉、秦志明、张嘉琦、敬军兰、吴丽波、扎西多杰荣获最具影响力“商企之星”；寇毓恒荣获最具影响力“商企标兵”；官少军荣获最具影响力“艺术巨匠”；稽境雷荣获最具影响力“艺术之星”；邹勤芳、皮恩成、王春先、魏晓松荣获最具影响力“艺术标兵”；刘洪元、张术丰荣获最具影响力“艺术之星”；邹豪飞、庞长春荣获最具影响力“艺术之星”；焦通、王帅、董思贝、魏建民、区文亮、高显峰、钟正、拉毛王旭、吴景来、卢界汛、姜玲、孙佳男、徐俊荣获最具影响力“演艺之星”；邹豪飞、温仕清、邹国庆、古广枢、孟庆松、邹铭之、庞长春、郑建国荣获商企汇“人物春晚”贡献奖；北京科学养生艺术团、超神艺联红色文化艺术团、邹豪飞励志演讲团荣获商企汇“人物春晚”最佳团队。

颁奖后书画名家王鸿强、邱璞、稽境雷、刘洪元、央视励志人物邹豪飞先后登台现场挥墨，为与会者展示书画艺术，书画作品现场进行了公益慈善拍卖，所得捐款捐赠365 晨光宝贝之

家孤儿院。晚19点，2020商企汇“人物春晚”正式开始演出，北京科学养生艺术团、超神艺联红色文化艺术团、邹豪飞励志演讲团代表等为晚会带来了丰富多彩、精彩不断的节目。

(记者 王红研 安文彬 王师伟 摄影 李仰峰)



东泽数学空间思维颁奖盛典在上海举行



本报讯 (记者新国) 2020年1月2日由华才东泽教育科技(北京)有限公司主办的东泽数学空间思维颁奖盛典

在上海视觉艺术学院举行。华才东泽教育科技简称东泽数学空间思维，公司坐落于首都北京，于2018年7月份注册成立，是一家集教育培训、产品研发、教育服务于一体的综合性教育科技公司，针对传统数学老师、孩子学习、家长监护及培训行业的诸多痛点，创始人李东泽老师独创的《东泽数学空间思维》，以互联网技术，科学的学习方法以及东泽数学空间思维相结合的全新教学模式，帮助诸多孩子和家长解决学习数学的难点、痛点和需求点。

《东泽数学空间思维》厚积薄发，在没有运营前已自主研发出一套独特数学教学方式，并取得国家多项版权，在一年多多的时间里，其线上数学课程已达到上百万注册会员。

东泽数学年会盛典上东泽教育科技(北京)有限公司董事长兼创始人李东泽先生发表了热情洋溢的讲话，他说：东泽数学的理念是天下没有难学的数学，为此，他坚信东泽数学可以帮助到更多需要帮助孩子好数学的学生。数学是一种科学的语言，数学这种科学的语言，是十分精确的，这是数学这门学科的特点。数学是一门重思考与理解、重严格的训练、充满创造性的学科，只有掌握了数学的思维方法和精神实质，才能由不多的几个公式演绎出千变万化的生动结论，显示出无穷无尽的魅力。数学的学习和思考，会

为学生打开自由创造的广阔天地，激发他们的探索精神、创新意识及创新能力，使他们更加灵活和主动，聪明才智得到充分的发挥。

年会颁奖盛典在精彩的鼓乐声中拉开帷幕，文艺节目穿插颁奖，分别为到会的来自全国各地的东泽加盟公司员工颁发了东泽数学空间思维忠诚奖、创新影响力奖、最佳新锐奖、突出贡献奖、人气卓越奖、最具影响力奖、爱心公益奖、公司行政先锋模范奖、公司年度风云人物奖等。

东泽数学空间思维创始人李东泽先生、东泽董事会监事马莎丽女士、东泽教育科技(北京)有限公司联合创始人梁静女士、特邀嘉宾梅金芳女士分别登台为获奖者颁发了荣誉证书和奖品。

黄琴梅美学教育昌平校区举办第三届大艺术家分享画展

本报讯 (记者李月 王红妍) 1月1日，2020年黄琴梅美学教育昌平校区第三届“大艺术家”分享画展在昌平举办。本次画展主要展出在黄琴梅美学教育学习绘画的学生作品，参展学生达到300人，年龄在从5岁到16岁之间。

开幕式上，黄琴梅校长向参展的同学们颁发了荣誉证书，家长和孩子们在签名板前合影留念。一个个小画家在家长的陪同下步入展厅，在自己画作前向爸爸妈妈介绍自己的大作。孩子们的参展绘画作品个性鲜明，并具有创造力，孩子们的画作都有着非凡的奇思妙想。

本次分享画展，旨在家长与孩子共同分享美学教育，孩

子们把天马行空的想象力融入自己的画作中，让生活充满更多的亲情与情趣，同时也开启了孩子们的审美能力。黄琴梅美学教育把绘画作为一种途径，引导孩子用绘画表达内心世界、达成与外部世界的沟通，在传授绘画的过程中培养孩子的思维、表达，促进孩子的审美和自我形成，通过美学教育促进孩子心智成长。发现美、感受爱是黄老师教育理念。这不仅仅是一句口号，更是她们在教学中的座右铭！用绘画能力帮助孩子拥有一双发现美的眼睛，用分享和陪伴让孩子拥有感恩的心。爱是世界上最美好的动力，黄琴梅美学教育就是用热爱为孩子的成长浇灌。



山东校园信息

新华学校召开寒假生活指导主题班会
为让学生度过一个安全祥和的寒假，1月10日，淄博市张店区新华学校召开2020寒假生活指导主题班会，下发《寒假指导手册》，一一讲解并告知家长，家长们表示受益匪浅。

寒假期间，该校还倡导班主任阶段性在群里了解孩子活动进展，通过打卡等措施及时反馈，让家长利用寒假多带孩子了解民风民俗，参加有意义的社会实践活动。

(王宗英)

崑山学校爱心资助贫困生
日前，淄博市淄川区崑山学校举行了“爱心一日捐”发放仪式，受助学生家长参加了仪式。

该校长期以来高度重视贫困生的帮扶和教育，并定期走访慰问，尽力帮助他们解决学习、生活上的困难，让每个贫困生都能感受到学校的关心爱护。通过开

山西省翼城县应急管理局“多措并举强素质 激励先进提士气”

本报讯 2019年翼城县应急管理局在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动以来，开展了多项活动，推动应急管理队伍素质的整体提升，工作人员精神面貌高涨。

一是强化教育学习。认真学习习近平总书记1129题为“健全风险防范化解机制，筑牢防灾减灾救灾人民防线”重要讲话精神。通过拓展培训、讲党课、观看警示教育片、写心得体会、知识竞赛等方式教育全体员工树立“以人为本”理念。

二是推进安全风险网格化管理。开展风险隐患排查和治理，筑牢防灾减灾救灾的人民防线，切实把应急管理工作落到实处。坚持从源头上防范化解重大安全风险，真正把问题解决在萌芽之时、成灾之前。

三是加强正面引导。通过评选新时代先锋、优秀共产党员、股站队优秀干部的方式激励员工敢于担当、恪尽职守、锐意进取，在全局上下形成了崇尚苦干实干、善于担当、勇于作为的良好风气，为想干事、会干事、能干成事的人撑腰鼓劲。

(通讯员：王朝辉)